

莱山经济开发区召开燃气安全隐患排查专题培训会

为全面深入整治燃气安全奠定基础

本报讯(YMG全媒体记者徐睿 通讯员陈君诗)燃气安全是底线,是红线,更是生命线。为进一步提高辖区燃气安全意识,增强防控重大安全风险的紧迫感、责任感,近日,莱山经济开发区召开燃气安全隐患排查培训会,邀请新奥燃气工作人员对相关科室人员、村居社区网格员进行培训,充分认识做好燃气安全工作的重要性,压实责任,细化分工,扎实做好辖区内餐饮场所排查工作,为全面深入整治燃气安全奠定基础。

首先,会议对燃气安全隐患

入户排查工作进行了部署,并提出工作要求:全体人员要高度重视燃气安全隐患排查整治工作,牢固树立“安全第一”的观念,深刻吸取相关事故教训,扎实做好排查整治工作。通过本次培训,要让参与燃气安全隐患排查的工作人员进一步掌握燃气安全隐患排查相关知识,有效提升其安全隐患排查能力。以“时时放心不下”的责任感和“箭在弦上”的姿态,确保排查整治工作快速有序推进,切实保障群众生命财产安全。各村居社区要及时报送每天形成的排查整治台账,通过汇总

统计,形成清单并协同相关部门督促燃气使用业户完成问题整改,消除安全隐患。

随后,相关工作人员为大家授课,从液化石油气的主要来源、主要成分、火灾的危害、火灾的扑救和一般情况下的抢险应急措施及抢险工作要求等方面进行现场讲解和展示,介绍了定期检查软管、燃气安全使用守则等方面的知识,并结合实例说明了应对突发事件的处置方法,告知所有从业人员要警钟长鸣,防患于未然。

会后,城管中队、村居社区立

即行动,组织工作人员对辖区企业、餐饮、九小场所燃气使用情况开展“起底式”“拉网式”排查,并发放瓶装液化气或管道天然气检查表共15000余份,对存在安全隐患的用户、单位提出整改意见并持续跟进整改,全部实行闭环管理。

下一步,莱山经济开发区将深入开展好燃气安全隐患排查整治工作,进一步强化红线意识和底线思维,坚决消除松懈麻痹意识,全面排查整治燃气安全相关各类安全隐患,坚决遏制燃气安全事故发生。

市交警四大队进驾校开展交通安全宣传活动

本报讯(YMG全媒体记者徐睿 通讯员王建)为进一步强化驾校交通安全宣传教育工作,增强驾校学员交通安全意识、法治意识和文明意识,从源头上预防和减少道路交通事故,近日,市交警四大队组织宣传民警深入到辖区滨海驾校,为正在学车的“准司机们”敲响了交通安全警示钟。

宣传活动中,民警来到学员休息亭,向正在等待练车的学员们开展了面对面的宣传,结合辖区道路实际情况,讲解交通事故真实案例和行车途中拨打手机、不系安全带、疲劳驾驶、超速行驶、饮酒驾驶等各类违法行为所造成的严重后果,并发放交通安全宣传资料,要求学员要牢记安全文明交通理念,抵制交通陋习,做一名合格的驾驶人。

我区首家社区基金落户滨海路街道



本报讯(YMG全媒体记者徐睿 通讯员王雅静 摄影报道)近日,我区首家社区基金——滨海路街道福地隆城社区基金启动仪式暨2023年“小青燕”暑期公益学堂开营仪式在福地隆城南门成功举行。

启动仪式现场,福地隆城社区党支部与烟台市希望青少年发展基金会签署了基金合作协议,参会领导为社区基金揭牌,并为社区基金捐款人、爱心商户颁发证书及锦旗。

社区基金对于促进五社联

动工作、提升群众幸福指数,推动社区治理创新具有重要意义。福地隆城社区将依托社区基金平台,进一步盘活资源,对接社区居民需求,以实现居民群众高质量生活为目标,切实发挥社区基金的作用,提升基层治理水平,着力解决群众身边“急难愁盼”问题,让社区服务走深走实。

社区基金启动仪式结束后,举行了福地隆城社区2023年“小青燕”暑期公益学堂启动仪式。

启动仪式结束后,滨海路



街道召开社区基金建设发展工作座谈会。基层治理既是国家治理的“最后一公里”,也是群众感知公共服务效能和温度的“神经末梢”,社区基金作为整合公益资源、动员多元参与、改善社区民生、提升社区治理水平的重要力量,是推进基层治理工作和社区慈善合力的强有力抓手之一。

近年来,福地隆城社区贴合居民需求,坚持群众路线,采取更多惠民生、暖民心举措,着力解决好人民群众“急难愁盼”问题,在物业矛盾治

理、人居环境治理、小区安全治理、民生服务治理等方面不断创新突破,训练了一支能“聚民心、解民需、促民生”的基层治理队伍,逐步实现共建、共治、共享。下一步,福地隆城社区将继续发挥专业优势,挖掘社区中所蕴藏的丰富资源,促进多元主体的有效参与,规范社区基金的使用流程,不断积累社区资本解决社区居民的“急难愁盼”问题,积极构建党建引领、多元共治的社区治理体系。

区科技局开展双创孵化载体交流学习活动

本报讯(YMG全媒体记者徐睿 通讯员陈妮)为进一步提升区内双创孵化载体的服务能力,加强孵化载体间的联动与融合发展,为创业者打造更加优质的营商环境平台,近日,区科技局组织山东工商学院大学生创业中心、汇龙众创空间等5家区内双创孵化载体互访交流学习,取长补短,资源共享。

本次交流互访活动,通过参观+座谈的形式,实地走访了山东工商学院大学生创业中心、汇龙众创空间及其直播基地,孵化载体分别就各自的运营模式、孵化服务、投融资以及创业活动举办等方面进行了详细介绍,并在交流座谈中积极探讨了目前对孵化载体运营中的一些共性、难点问题。下一步,区科技局将继续加强孵化载体间的交流互动,深入挖掘区内双创载体,不断完善双创孵化服务体系,努力打造区内双创孵化载体新标杆。

莱山区——巫峡镇东西部协作农产品推介会在我区召开

加强我区与巫峡镇农副产品产销对接

本报讯(YMG全媒体记者徐睿 通讯员曲高阳 于少波 摄影报道)近日,莱山区——巫峡镇东西部协作农产品推介会在我区成功举办。会议深入贯彻落实上级关于东西部协作和定点帮扶工作有关部署要求,旨在展示巫山优质、生态、特色农产品,加强莱山区与巫峡镇农副产品产销对接,为两地进一步深化产业协作奠定基础。

会上,巫峡镇相关领导全面展示了秀美巫山的魅力,重点推介了当地丰富的旅游资源和全面打造、全民呵护、全域推广的金字

招牌——巫山脆李,希望以此次推介会为契机,不断提高巫山脆李的品牌影响力和知名度,带动巫山群众实现增产增收,提升结对帮扶成效。特色农产品引起以银座超市为代表的大型商超、部分企业对巫山脆李的浓厚兴趣并达成一致协作。

此次推介会拓展了东西部协作新领域,加深了两地交流与互动,通过行政推动、企业联动、社会参与,帮助我区企业拓宽了合作渠道,实现了精准对接,推动东西部协作工作取得新进展、实现新突破,迈向新台阶。

